

Lt:Ric

# 中银香港雅加达分行成功举办保函业务在线研讨会



2021年7月16日,中银香港雅加达分行在中银香港总部的支持下,成功举办了“中国银行保函业务在线研讨会”。来自印尼中国商会总会、驻印尼中资企业的六十余家单位的一百一十余位代表参加。

研讨会上,中银香港总部保函业务专家分享了中国银行保函产品优势、

对外承包工程中适用的各类保函产品及注意事项,雅加达中行介绍了入围印尼国家电力公司(PLN)指定保函开立银行名单情况。在研讨会的问答环节,主讲嘉宾对参会企业提出的问题做了逐一解答。现场讨论气氛热烈,研讨会取得圆满成功。

中国银行在保函业务领域具有丰富的业务经验,拥有一支非常专业的业务团队。雅加达分行在

中国银行北京母行和中银香港总部的支持下,能够为客户提供在印尼市场提供全面、专业的保函服务。目前分行已经正式入围印尼国家电力公司PLN的指定保函开立银行名单,进一步完善了中国银行保函适用范围,基本可覆盖印尼市场各类保函业务需求。目前环境下,各类业务的潜在风险有所提升,中国银行希望能够充分发挥自身的经验优势,特别是在

保函生效条款、保函失效条款、保函减额条款、保函自动展期条款、保函索赔条款和保函转让条款等方面,与企业客户积极探索有效措施,合理把控业务风险。

中国银行愿持续不断的为企业客户提供优质的产品和服务,与企业携手并进,克服疫情不利影响,共同拓展印尼市场,转危为机,不断为客户创造价值。

中国银行保函业务  
和印尼国电(PLN)保函项目介绍  
中银雅加达分行成为印尼国电(PLN)指定保函开立行

主讲嘉宾  
Mr. Leo (李黎阳)  
中银香港  
贸易金融产品处 - 高级产品经理

主讲嘉宾  
Ms. Dewi Sartika Kowi (郭慧仙)  
中银雅加达分行  
贸易金融部 - 保函业务

# 泗水市政府与SPS基金会筹建隔离中心 泗水Mekabox捐赠500个新冠患者纸垫床

【本报泗水讯】2021年7月23日(星期五),泗水市政府与 Sumber Pengayoman Sejati (SPS)基金会合作,在三比克立(Sambikerep)镇区筹建自我隔离集中场所,PT Surabaya Mekabox (SMB)纸箱公司提供了一次性新冠患者床。这是市政府与私营部门之间的一种快速合作行动,以应对泗水日益增多的新冠疫情大流行。

SPS教育基金会负责人莫妮卡·苏里亚尼(Monica Suryani)将 Harapan Sejati

基督教职业学校移交给市政府,该学校被改造成最多可容纳300名患者的隔离场所。这座五层楼的建筑是为女性隔离室、男性隔离室和卫生工作者准备的休息室。学校的教室被改造成类似于宿舍。

莫妮卡强调政府与私营部门和民众联手打短传播链,并实施卫生规则的重要性。对于所提供的帮助,莫妮卡说:“这一切都离不开施柏松夫人廖彩珍(Lindratini Suparsono)作为

PT. Surabaya Mekabox的创

始人的积极支持,她让她的学校成为了集中独立新冠患者隔离场地中心。”

PT. Surabaya Mekabox向泗水市政府移交了总计500个纸板床垫。100件被放置在SPS基金会大楼中,该大楼用作为三比克立镇区独立新冠患者隔离的地方。另外400件将由泗水市政府分发给其他镇区,设施的新冠患者隔离中心。

PT. Surabaya Mekabox生产一次性新冠患者床,这是一种由纸板制成的可拆

卸床。其强度已被证明能够承受高达180公斤的负载。

PT. Surabaya Mekabox厂方负责人大卫·阿历山大(David Alexander Limbert)说,“这种床垫非常高效,因为它可以轻松拆卸且环保,而且材料由纸制成,因此可以回收利用。”

泗水市卫生办公室服务负责人斯里·施蒂雅妮医生(dr.Sri Setyani)表示,总统曾指示以应对新冠疫情,正在加速提供集中隔离场所。她说,“有了这

新变种新冠病毒,出现在许多家庭集群。泗水市政府希望立即解决这个问题。今有设立154个乡和31个镇区,都将有设立一个集中的隔离区。”

当居民通过抗原检测或PCR检测到呈阳性时,在乡和镇区,他们会立即与家人分开。泗水市卫生办公室赞赏SPS基金会和PT Surabaya Mekabox采取的措施,主动与市政府合作创建一个集中隔离中心。

斯里医生说,“感谢您率先与私营部门携手提供

集中隔离中心。希望这将成为其他人能够参与提供一个集中的自我隔离场所的榜样。”

三比克立镇负责人菲迪(Ferdhie Ardiansyah)说,“这个集中隔离地方可能是印尼第一个与私营部门合作的地方,并且还创建了一个乡,其中就有一个集中隔离的地方。三比克立镇有4个分区,除了这栋楼,还有另外3个地方已经准备好了。民众就不必走得太远去集中隔离场所。”

Vivi /HK



移交仪式后宾主双方合影



新冠疫情集中隔离中心大楼



一次性纸垫床

# 俞雨龄: 麦培满先生离世是印中两国文化界损失

【本报讯】印尼福建社团联谊总会总主席俞雨龄日前表示,对麦培满先生与世长辞深表惋惜与哀悼,也对他毕生潜心从事印尼与中国的宗教文化交流合作,特别是积极促进印尼与中国两国间穆斯林文化的交流,表达崇高的敬意及怀念。

麦培满先生的离世,对印中两国文化艺术界来说是一个损失。他为增进印中人民的友谊,促进两国伊斯兰文化艺术方面的交流互动而所作出的积极贡献有目共睹。他的爱心奉献给我们树立了榜样,值得我们学习。

俞雨龄希望我国华社特别是年轻一代能够继承麦培满先生的爱心奉献精神,继续发扬印中两国的文化交流及促进两国友好



麦培满生前摄于培仁山庄

关系作出积极贡献。

印尼成功企业家、隆丰(Lumbung)集团董事长、印尼经济社会与文化合作协会执行主席团副主席、印尼宗教与文化交流协会会长、印尼华裔总会名誉主席、印

华百家姓协会名誉主席麦培满(Paiman Mak)先生,于7月22日(星期四)中午11时,在德宝(Depok)Bunda Margonda医院往生。

麦培满1944年出生于印尼苏北省奇沙兰市,早年

曾经一度生活贫苦,不过他始终没有放弃奋斗。从粮业批发商的小职员做起,麦培满在商场摸爬滚打,直到上世纪60年代投身房地产业,直到成功成为企业家。事业有成后,钟情文化

的麦培满将目光投向印尼与中国的文化交流。他发起成立印尼一中华民乐团,多次促成两国艺术家互访,组织中国古筝、民族歌舞等演出走进印尼。此外,他也喜爱盆栽花石、饮茶,也任

印尼赏石协会会长、印尼里千家日本茶道总主席、香茗茶舍顾问。

他虽是一名佛教徒,多年来却倾力为印尼与中国穆斯林文化交流奔走。2012年麦培满发起了“回到远方”印尼穆斯林访华活动,率领了印尼伊斯兰教法理事会友好亲善团来到中国泉州、厦门、西安和北京开展交流访问。他几十年如一日,潜心从事印尼与中国的宗教文化交流合作,特别是穆斯林文化的交流,深受两国宗教文化界的信任。

7月22日晚上7时,麦培满先生遗体依佛教仪式举行简单告别礼之后,随即扶柩发引还山安葬于Sandiago Hills。

本报记者明光报道



在华社与穆联的交流会上,麦培满先生与雅京前省长钟万学、穆联宗教领袖、郑年锦、林文光等合影。

# 民族复兴党成立23周年 张育浩呼吁实现瓦希德政治理想



张育浩和穆海敏

【本报讯】2021年7月23日,恰逢民族复兴党成立23周年纪念日之际,民族复兴党中央领导理事会主席张育浩(Daniel Johan)呼吁全体干部不断以充沛的精神实现瓦希德的理想。

特别是在新冠肺炎大流行期间,这位西加省第一选区立法者呼吁所有干部协助社区和政府。

张育浩于2021年7月24日星期六说:“当人们在流行期间面临困境时,请以解决方案执行穆海敏宣布的通告,让所有干部下山,帮助自我隔离的居民。”

张育浩说,作为继承前辈老传统民族主义的民族复兴党,是邀请全体公民一起实现人民的希望和愿望的开放政党。

“让我们祝贺改革自豪党的周年纪念日,继续以充沛的精神为所有人建设美好的印度尼西亚,不断以充沛的精神传承和实现瓦希德的政治理想,直到印度尼西亚民主国家稳健地屹立在世界面前、在虽然多元化但是充满兄弟情谊的和谐相处中,给人民带来幸福。”

众所周知,民族复兴党

总主席穆海敏(Caklmin)表示,民族复兴党在与日俱增的年代,履行三大议程。

第一个议程是所有民族复兴党干部,都必须加强在社区中的作用和存在感。每位民族复兴党干部都是任重道远,由人民直接考验。

第二个议程是加强和完善新的政治体制。改善民族复兴党政治制度的议

程之一,是加强各级的立法机构,成为为协同国家各种方案,作出努力的一部分,在区域级有效地实行。

民族复兴党执行的第三个议程,是增加敢拼搏的强势干部。他说,这些作出的努力,干部的培养,都必须妥善管理,从每个民族复兴党干部担任公职的资格和能力开始。

(Kris)